



Szczecin, dnia 12.01.2024 r.

A-ZP.381.116.2023.WB

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 2

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Przebudowa części budynku zwierzętarni dla potrzeb Instytutu Biologii Uniwersytetu Szczecińskiego przy ul. Wąskiej 12-13 w Szczecinie**

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej PZP przekazuje pytania do swz wraz z odpowiedziami (uwzględniono wnioski o wyjaśnienie, które przekazano w trakcie wizji lokalnej w dniu 10.01.2024 r.)

Pytanie 1

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej w zakresie branży sanitarnej - wentylacja mechaniczna o specyfikację elementów wentylacji mechanicznej.

Na załączonych rysunkach widnieje numeracja elementów wentylacyjnych, jednak nie ma załączonej ich specyfikacji.

Odpowiedź

Zamawiający w uzupełnieniu przesyła specyfikację elementów wentylacji mechanicznej.

Pytanie 2

W czym zakresie jest opróżnienie pomieszczeń przed pracami.

Odpowiedź

Opróżnienie pomieszczeń przed rozpoczęciem prac jest w obowiązku Zamawiającego.

Pytanie 3

Prosimy o określenie zakresu prac remontowych w pomieszczeniach na parterze.

Odpowiedź

Zakres prac na parterze obejmuje rozprorowadzenie instalacji wod-kan. Zamawiający nie przewiduje prac remontowych w zakresie pomieszczeń parteru.

Pytanie 4

Czy Zamawiający opróżni pomieszczenia parteru na okres prowadzenia prac.

Odpowiedź

Zamawiający opróżni pomieszczenia parteru na okres prowadzenia prac w zakresie umożliwiającym swobodne i bezpieczne prowadzenie prac.

Pytanie 5

Czy można umieścić przedmiary w formacie *ath ??

Odpowiedź

Nie. Zamieszczono w formacie *.pdf oraz *.prd

Jednocześnie, działając na podstawie art. 286 ust. 1 PZP Zamawiający dokonuje następujących zmian treści specyfikacji warunków zamówienia:

Zmiana 1:

Zamawiający zamieszcza poprawiony dokument - dokumentację projektową w zakresie architektury oraz konstrukcji - projekt budowlany/wykonawczy. Dla ułatwienia weryfikacji zamieszczamy ponadto plik w edytowalnym formacie *.docx z opcją śledzenia zmian.

Zmiana nr 2

Postanowienie punktu 1 Działu XI Rozdziału 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca jest związany ofertą nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 29 lutego 2024 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

Zmiana nr 3

Postanowienie punktu 42 Działu XII Rozdziału 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„42. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl> w terminie najpóźniej **do dnia 31.01.2024 r.** do godziny 11:30.”

Zmiana nr 4

Postanowienie punktu 1 Działu XIII Rozdziału 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **31.01.2024 r.** o godz. 12:00 i realizowane będzie przy użyciu systemu teleinformatycznego.”

Z poważaniem,